

教育部：酌情减少大型室内集体活动

本报综合消息 在已发生呼吸道传染病流行或呼吸道传染病发病率明显上升地区，学校可酌情减少或停止大型室内集体活动。

记者从教育部最新发布的《关于加强流感等呼吸道传染病防控工作的预警通报》中获悉上述信息。

教育部发布通报指出，冬季是呼吸道传染

病高发季节。根据卫生部2013年1月10日发布的信息，目前北方省份已经进入了流感的高发季节，未来几周将维持在较高的水平。随着气温的降低，预计南方省份也将逐渐进入高发季节。

为预防控制流感等呼吸道传染病在学校发生和蔓延，教育部要求各级各类学校要注意保持教室、宿舍、食堂等场所的空气流通，指定

人员每天定时开窗通风，保持空气新鲜。要定期打扫卫生，保持环境清洁。要指导和督促学生注意个人卫生，勤晾晒被褥，勤换衣，勤洗手，不共用毛巾手帕等。

教育部在通报中特别指出，各地中小学校和托幼机构要落实学生晨检、因病缺勤病因追查与登记制度，要求校医与班主任密切配合，做

好学生晨检、因病缺勤病因追查与登记工作，以做到传染病疫情早发现、早报告、早处置。

教育部要求，在已发生呼吸道传染病流行或呼吸道传染病发病率明显上升的地区，学校可根据实际情况减少或停止大型室内集体活动。同时，要采取积极措施，确保学生每天一小时校园体育锻炼时间，增强学生体质。(任民)

审计署：5年挽回和避免损失300多亿

据新华社电 审计署1月16日向社会公布了2011年度中央预算执行和其他财政收支审计查出问题的整改结果，5年来审计整改共挽回和避免损失300多亿元。

据了解，2008年以来，针对每年中央预算执行和其他财政收支审计工作报告中反映的问题，有关部门和地区通过各种方式整改4500多亿元，挽回和避免损失300多亿元，

纠正违规用地120多万亩。

对为什么仍有很多问题“屡审屡犯”，审计署有关负责人表示，首先，中国现行法规中明确规定了审计机关的职责、范围和对象，每年审计工作报告中涉及的审计范围和审计对象是相对固定的，在一定程度上决定了发现的问题类型与往年也有相似之处，这就容易给公众一种“老面孔、老问题”的感

觉。

其次，中国正处于社会主义市场经济体制健全和完善过程中，一些经济制度还不能够完全适应实际情况，一些单位和人员严格依法办事的观念树立不牢。这位负责人表示，体制机制制度的完善有助于预防问题发生。

此外，据了解，截至2012年10月底，各

被审计单位通过上缴国库、归还原资金渠道、补征税款、收回贷(借)款、调整账目等方式整改问题金额1055.98亿元，通过补办手续、清退土地等方式整改违规征地用地30.75万亩，挽回和避免损失137.14亿元；根据审计建议，制定完善规章制度1600多项。审计发现的112起案件线索及其他问题移送有关部门查处后，已有660多人被依法处理。

“神农茶园杯”书画赛 展“草根”风采

164幅作品入选，多为书画爱好者原创

□晚报记者 李伟

本报讯 1月16日上午，庆十八大迎双节“神农茶园杯”书画大赛作品在周口报业大厦二楼展厅如期开展。正如办赛初衷，参展作品多为周口书画爱好者的原创，体现了大赛的群众性。

两个月前开赛的“神农茶园杯”书画大赛由周口报业书画院和神农茶园联合举办。开赛以来，共收到省内外参赛作品362件，经过专家评定，其中164件作品入选，除了应邀参赛的少数书画家外，其他作者

多为普通的书画爱好者。这些作品将在周口报业大厦展出半个月时间。

记者在展厅看到，这次书画大赛的参赛作品精彩纷呈。书法作品诸体皆备，内容多样；美术作品门类各异，题材繁多。其中不少作品表达了对祖国的衷心祝愿和对美好生活的深情期待。

市委常委、宣传部长陈锋，市委宣传部副部长、周口报业传媒集团董事长、党委书记、周口日报社社长李柏森，《周口日报》总编辑叶楠等出席了当目的开展仪式。



▲应邀前来的书画家现场泼墨



▶市民观展

沈丘团县委书记入选 “全国百名优秀团县委书记讲堂”

□晚报记者 朱保彰

本报讯 日前，从团中央传来喜讯：沈丘团县委书记王琪入选“全国百名优秀团县委书记讲堂”人员名单。此次公布的人员名单全国共53人，王琪是河南省3名入选的团县委书记之一，是周口市唯一入选的团县委书记。

据了解，“全国百名优秀团县委书记讲堂”是为贯彻落实团中央“要在全团搜寻大规模的、有

普遍性的活动案例”的要求，总结和推广基层优秀工作典型，推动各地农村团的工作开展的一项重要工作。团中央每年遴选100名优秀团县委书记典型，2012年举办的首届“全国百名优秀团县委书记讲堂”活动中，全国第一批入选名单共47人，此次为第二届。“全国百名优秀团县委书记讲堂”通过视频展播方式现身说法、展示工作、交流经验，示范带动农村团的基层组织建设和基层工作。

我市出台新规 奖惩人事考试考官

□晚报记者 张洪涛

本报讯 “从今年起，每年组织评选优秀考点学校、优秀工作人员活动；对有关学校和工作人员无故拒绝承担人事考试任务或在考试中出现违纪问题的实行责任追究。”近日，市人社局、市教育局、市监察局联合下发了《周口市人事考试工作人员奖励和处罚暂行办法》(以下简称《办法》)，对参与人事考试工作人员的义务和责任、奖励表彰、责任追究等方面作出了明确规定。

据了解，该《办法》适用于周口市人力资源和社会保障系统组织实施的各类考试，包括全市公务员录用考试、事业单位公开招聘工作人员考试、专业技术资格考试、执业(职业)资格考试、职称外语等级考试和其他部门委托组织的有关考试等。该《办法》明确指出，参与人事考试工作人员包括主考、副主考、巡视、监考和其他考务人员。

依照该《办法》，我市人社、教育行政部门每年都将组织开展评选优秀考点学校、优秀工作人员活动。考点学校承担人事考试工作任务的完成情况，作为该校年度综合考核的一项重要内容。工作人员履行考试工作职责情况与优秀教师评选、优秀教育工作者评选、职称评聘以及年度考核挂钩。

同时，对有关学校和工作人员无故拒绝承担人事考试任务或在考试中出现违纪问题的实行责任追究：学校本年度考核优秀比例、评聘专业技术职务结构比例各降低2%，学校不得参评先进单位，校长本年度考核不得评定为优秀等次；职业技术院校本年度不得申请职业教育项目；工作人员视违纪情节轻重分别给予党纪政纪处分，构成犯罪的，由司法机关依法追究其刑事责任。

据悉，该《办法》自2013年1月1日起开始实施，此举对规范考试工作人员行为，确保我市人事考试顺利进行具有重要意义。

我国85%的网民 曾遇网络信息安全事件

据新华社电 记者从1月16日召开的2012中国互联网产业年会上获悉，我国有84.8%的网民遇到过网络信息安全事件，总人数为4.56亿。

中国互联网协会副理事长高新民说，当前，我国互联网信息安全问题依然突出，各种“黑色产业链”屡禁不止，需要进一步规范互联网发展，加强对互联网的治理以及对用户信息和个人隐私信息的保护。

360公司副总裁石晓虹在会上发布《2012

中国互联网安全报告》。报告称，我国有84.8%的网民遇到过网络信息安全事件。这些事件包括个人资料泄露、网购支付不安全等。在这些网民中，77.7%遭受了不同形式的损失，其中，产生经济损失的占7.7%。

高新民说，随着新技术新应用发展，移动互联已成为我国网络安全事件的高发领域。他建议加快建立健全移动互联网不良与恶意程序的举报、研判和处置机制。